

有时候我们认为的艰险,当我们幸福地回顾时,正是那些不开心,以及如何度过那些不开心,才是生命中最动人的经历。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

任性的背后藏着的是依赖

金三郎: 我是一个中年男人,结婚有二十多年了,小孩子也长大了。因为生活关系我们常期分居两地。前些年我发现爱人不正常,我也与她沟通过,也给她多次改过机会,她手机从来不离身。现在我们分居多年了,没感情,为了家庭或孩子,我该怎么办好呢?

都市放牛: 没感情又长期分居,你等谁给你颁奖呢是吧?再说,你那名义上的老婆也没给你的奖状上添砖加瓦啊。为了孩子都是胡扯。为了家庭?呵呵。

千里马: 有个女孩,她有对象,关系现在一般。她和我聊得很好,也知道我喜欢她,我想追她行不行?

都市放牛: 你不是一直在追吗? 就别装大尾巴狼了。你的意思是采取更激烈点的行动? 哈哈,只要没结婚,你都有权利,再说,女孩子多个人追,心里也在偷着乐。至于碰一鼻子灰还是抱得美人归,对年轻人来说,都是一场美好的生命体验。我唯一好奇的是,被揍这种体验,是不是很美好?

薰衣草: 我是一个离婚的女人,现在谈了一个男友,可他的女儿坚决反对我们,可他把女儿看得比我要重,你说我现在还该不该和他继续谈下去呢?

都市放牛: 如果你觉得,他是你这一生遇到的最对的人,你可以没有节操地对他女儿好,甚至在遭受到他女儿各种侮辱的时候,擦一擦泪水继续无底线无节操地耗下去。如果你觉得,天涯何处无芳草,何必单恋一枝花,就把这事交给男人去处理。

竹映清涧: 老公5年前出轨,不管他现在做得如何好,彼此间最珍贵的信任没了。那些他们相互发的恶心的话刻在心里。我不会相信我和他之间有什么真感情,为了名声,为了孩子,也为父母,他坚持不肯离。我自己也说不出什么感受,

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

封|女|郎

刘璇:不想找学医的同行做男友

刘璇是医学院的在校生,最近在忙着找工作。“找工作文凭很重要,找到了工作技术很重要。”这是刘璇眼下的体会。

刘璇学的是麻醉学。麻醉学上手容易,手术过程中要不停观察病人的各项生命体征。学校学的知识都是书本上的,一到医院实习,遇到了新的问题发自内心地想主动学习。

刚上大学那年,为了校园生活过得色彩缤纷,社团招新时,她一下子报了好几个社团,有推拿社、针灸社、街舞社……刘璇最喜欢的是推拿社,可惜,社团因为经费问题,办了没多久就停办了。周围的同学自发研究刮痧减肥法,刘璇并不算胖,就默默看别人“折腾”。

医学生的生活比较单调,平常的课程就很多,内科外科的知识都要懂一些,周末还经常有课,去医院见习。在爸妈眼中,麻醉学是一个不错的选择,工作不太辛苦,相

感到自己可笑、可怜。

都市放牛: 嗯,你就继续你的悲情人格吧,除了行尸走肉地活着,说不定你会成为一个作家。天下没有离不开的婚姻,只有戒不掉的侥幸。别装了。

花梨儿: 相亲认识交往一年了,家人都同意的。等到了谈婚论嫁的地步,他在三线城市,没能力买房,我们家态度又非房不嫁,我和他该怎么办? 我是单亲家庭,我妈怕我嫁到农村受不了苦,我一直都在二线城市生活的。

都市放牛: 有些感情一旦脱离了爱情,用地域、经济等条件来衡量,本身就成了一单买卖,再坚持就没什么意义了。赶紧另找下家吧,做生意嘛,就要做到双方利益最大化,才能取得各方面的平衡。

迷惘: 一个偶然的机会,发现枕边人和别人玩暧昧,但有一个细节,那就是他们之后不直接发,而是通过一个中间人来转发暧昧内容,我该怎么办?

都市放牛: 人家走千山过险滩,排除万难就为肉麻一下。啊,多么痛的领悟,那才是他的全部。——你就成全这对狗男女吧,免得斗下去脏了自己一如既往清新隽永的格调。有时候,不是我们不勇敢,而是只要丢掉一些不甘心,才会远离那些不开心。

小乔: 我喜欢一个朋友三年了,或者说依赖,但他有女朋友,每次有人追我都会不敢接受,总觉得喜欢了这么久,他不喜欢我依然可以做一辈子朋友,我是不是太懦弱了?

都市放牛: 你是太勇敢了! 勇敢到可以任人宰割不打麻药、宁愿意淫也不性情、甘愿守身顺带守寡的一枚铁骨铮铮的女汉子! 最勇敢的是,还觉得这是一种多么伟大的爱情! 谁说你懦弱我跟谁急! 傻丫头,这世上不是所有的路都能走得通的,也不是所有的风景都停留在



一个地方的。

汤: 我们结婚已经二十五年,他出过轨,脾气暴躁,没有共同语言,没有实话对我讲。我们一沟通就大骂大吵,现在他被朋友骗了。儿子二十六岁,快结婚啦,我也是为了儿子活下来,当初我也不想活,无法面对他人。请问我今后有什么办法可以去面对他?

都市放牛: 他做了这么多错事坏事,都敢面对你,你有什么不敢面对他的?! 除非你跟咱们人类的道德标准不一样。

岁月如歌: 结婚后,一牵涉家庭,问题就很多了。老公的父母没有离婚,可是关系很僵,他妈喜欢在儿子跟前诉苦,每次他妈诉完苦,我老公就几天闷闷不乐,又不说怎么回事,我一直生活在一个压抑的环境里,都有离婚的想法了。怎么办?

都市放牛: 你是妻子,发光发热的时候到了! 有时候我们认为的艰险,当我们幸福地回顾时,正是那些不开心,以及如何度过那些不开心,才是生命中最动人的经历。

小惠: 我跟我男朋友是朋友介绍的。在一起后才发现是非常非常远房的亲戚,家人知道后,死活不同意我们在一起,还拿断绝关系逼我。我跟我男友态度都很坚定,想在一起。我们该怎么办?

都市放牛: 这是心理学上典型的“罗密欧与朱丽叶效应”,就是说,家人越反对,越激活了你们在一起的愿望。好好放松下来,分析一下家人激烈到要断绝关系逼你的原因。退一步看问题,可能会有不一样的视角。如果你们还是那么坚定,就送你们一句话:坚持就是胜利。

如果想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么? 谈论爱情时别人又在说些什么? 我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

5月25日好莱坞御用注射大师Dr.Kevin来宁 BOTOX轮廓美学微雕沙龙邀您一针变美

本周末,一直被时尚爱美人士所推崇的微整形圣品BOTOX,将在康美国际整形医院举办第三届轮廓美学微雕沙龙上粉墨登场。当天,好莱坞明星御用注射大师Kevin博士也将亲临康美,现场为模特进行BOTOX注射,明星美丽永驻的秘密也将被公开。

BOTOX,瘦脸除皱只需一针

微整形伴随着明星们的“悄悄”变美已渐渐被大众所熟知,以“瓜子脸”好帮手肉毒杆菌为首的注射材料也成了求美者热衷的项目。作为肉毒杆菌中的佼佼者美国艾尔建旗下的BOTOX,以其卓越的性能、几乎为0的低风险性一直蝉联各大整形医院的微整形注射榜首。而它的功效也远不仅于此,BOTOX除了能够麻痹肌肉使其萎缩达到瘦脸、瘦小腿的功效外,对面部动态皱纹也有显著效果。BOTOX是一种天然、纯化的蛋白质,可让造成皱纹的肌肉放松,肌肤变得平滑、年轻,只需将极少量的BOTOX精确地注射入特定的面部肌肉,即可使动态性的皱纹消失。

5月25日当天,为了让求美者能够近距离领略BOTOX的风采,Kevin博士将会在沙龙当场为两名模特进行注射。届时,好莱坞明星的青春秘籍也将由Kevin教授当场分享给各位求美者。

微整形注射效果仅在一针之间

包括BOTOX注射在内的注

射微整形能够在5-10分钟内迅速实现年轻,被誉为最简单的美容术,也正因为如此,长期以来,医美行业在微整形领域都是仅有医院资历和产品认证的考核,却没有一个统一的技术考核标准。导致很多缺乏资质和经验的医生对肌肉位置判断、注射剂量把握不准,使得很多微整形注射效果适得其反。以BOTOX除皱为例,表情纹的位置、深浅以及注射量都是需要十分精准的判断的。为了让求美者能够真正实现一针塑美,康美国际整形医院创领性地提出了定制化微整形概念。如今,定制微整形,已经成为低端微整形的区隔标准。

定制微整形,即消费时,从一线微整形专家到全线微整形品牌,全部由求美者指定;在求美者选定专家的基础上,由专家综合考量求美者的个性特点打造最少用量即可达到最大改善的自然整形效果。

好莱坞御用注射大师Dr.Kevin助阵

作为康美国际整形医院国际专家医师团一员的Kevin博士,是斯坦福大学整形外科博士,有着20余年的临床资历及整形外科从业背景,拥有上万台成功手术及注射美容经验。曾多次应邀为多位好莱坞明星进行注射美容手术,被誉为“好莱坞明星御用美容顾问”。据悉,此次Kevin博士坐诊康美,BOTOX沙龙当天将有BOTOX注射促销、现场抽奖等优惠政策回馈广大求美者,预约及报名详询:4006006262。

文/张弛

一周|婚|姻|数|据

向左走,1437对结婚

终于结婚了

在玄武区婚姻登记处,新人小朱和小刘对刚出炉的“红本本”爱不释手,不停地拍照留念。“我们终于结婚了。”小朱激动地说。她和他是通过同学介绍认识的,两人恋爱已经4年多了。“当时追了近半年才追到她。”小刘嘻嘻笑着。“哪有那么久!”姑娘小朱在一旁害羞地娇嗔。说起他们的婚事,小刘说了一句:“不容易啊!”

原来小朱是江苏人,小刘却是

来自内蒙古,两家人的老家相隔甚远。当初小朱的父母知道后,一直不同意,认为两家距离太远,以后回家一次也不方便。“现在好了,我们两人都在南京工作,户口也都迁到了南京。父母总算松口同意了。”小刘欣喜地说。

点评:如果距离不是问题,那一切都不是问题,只要两人的心始终靠在一起。

向右走,816对离婚

带着儿女来离婚

怀里抱着一个,手里牵着一个,这对30多岁的夫妻来离婚,竟将一双儿女带来了。背着大包小包和水壶,倒像是来春游的。到了婚姻登记处的大厅,男的就将一大两小在座椅上安顿下来,自己去跑流程和填写材料。女的一直在大厅里逗孩子们玩儿,只有最后去离婚登记室,签了名按了手印。

女方无奈地表示:“离婚,是因为他有处房产要处理。儿子没人带,女儿上学没人送,就一起过来了。”提到两个孩子,女的言语间满是幸福:“我家小儿子,今年4个月。

大女儿7岁,下半年就上小学了。”可惜的是一双儿女,完全不知道爸爸妈妈是来干什么的。办完离婚手续后,男方开玩笑地对女方说:“我们干脆退休后再来复婚吧,免得以后又要假离婚。”这一句道出了这对夫妻来离婚的真正原因。

点评:身边的很多人不重视这一纸婚书,为了房子、为了上学……婚书都可以拿来毁约,这不禁让人唏嘘。

实习生 徐岑 通讯员 马红 现代快报记者 项凤华



上。每次出门,都会有一个贤惠的人查路程订火车票。有一个体力好的,帮忙背所有人的行李。刘璇擅长整理,整理所有人的行李。

刘璇现在是单身,不过,她可不想再找个学医的同行做男友。“每天下班回家,聊的内容都是病人,工作和家庭扯在一起,我不喜欢那种感觉。”在她心中,理想的另一半应该是成熟的男士,“我崇拜他,他欣赏我。”

爱周刊记者 戎华